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Kedves Olvasóim! 

 

Ez is eljött! Íme megint elérkezett az év utolsó pár napja, s mindenki izgatottan várja, 

hogy vajon mit tartogat számára az elkövetkezendő új esztendő!  

Bízom abban, hogy nagyon sokan elgyengültetek s titokban, egy-egy falatkát az asztal 

alatt „hisz ünnep van!” jelszóval odacsúsztattatok nekünk is karácsony alkalmából.  

 

Na jó, én a gazdimtól ilyet egyáltalán nem remélhettem, hisz e tekintetben szörnyen 

következetes, de ami igaz, hogy volt meglepetés számunkra is, csak kívánnunk kellett, s 

én megkaptam a kávéfámat, amit azóta kedvemre rágcsálok, Bodza (a gazdi mostani 

segítsége) pedig őrületbe kerget mindkettőnket az ötvenedik sípoló labdájával.  

Akartunk neki segíteni az ünnepi ebéd elkészítésénél, de kitessékelt bennünket a 

konyhából. 

 

Kinn az udvaron folytattuk áldásos tevékenységünket, Bodza akkora gödröt ásott, hogy 

akár egy metró alagutat is lehetne belőle kiépíteni.  

Sokan úgy vélik, hogy mi egész nap meg éjjel is szolgálatban vagyunk, készenlétben 

állunk, hogy ugorhassunk, hogy vezetgessük gazdinkat. 

 

Óh, ebben féligazság van. Készen állunk segíteni neki, pl feltakarítani a konyhát, de 

vezetgetni otthon minek, hisz az otthonában csukott szemmel is elboldogul az ember, 

nem?!  

 

Segítenénk őt szívesen abban is, hogy ellenőrizzük egy-egy étel szavatossági idejét, de 

effajta gondoskodást köszöni szépen, de nem fogad el tőlünk. 

Most, hogy Bodza is itthon van, így kevesebbet tudok írni, mert folyton nevelnem kell. 

Egyfolytában nyaggat, hogy játszunk, de ez persze hármasban a legédesebb. 

Ketten körülugráljuk a gazdit, addig piszkáljuk, lökdössük, míg kénytelen leülni hozzánk, 

s akkor egyszerre ugrálunk rá, s a végén mindhárman fetrengünk a padlón nagy 

egyetértésben. 

 

Harapdáljuk, csipkedjük egymást Bodzával, néha a gazdi sem marad ki a jóból, de az a 

lényeg, hogy együtt vagyunk! Úgy örülök, hogy most pár napig itthon vannak!  

Egy tény azonban beárnyékolja féktelen boldogságomat, három nap, s itt a szilveszter.  

Tudom,hogy nektek ez nagyon fontos pillanat, reményekkel telve, bizakodással várjátok 

az új esztendőt, csak azok a bizonyos petárdák, azok ne lennének! 

 

A probléma gyökere abban rejlik, hogy a mi hallásunk sokszorosa a tiéteknek. Mi olyan 

hangokat is meghallunk olyan frekvencián, amiket ti még nem, pl az ultrahangsípot is. 

Ezért van az, hogy ezektől a tűzijáték hangjaitól nagyon sok kutya fél. Tudtok azonban 

segíteni nekik abban, hogy elviselhetőbb legyen számukra ez az éjszaka. 

  

Nekünk nagyon jó dolgunk van, mert a mindennapokban gazdinkkal együtt élünk a 

házban. Vannak azonban olyan társaink, akik sajnos nem kaphatnak a gazdi otthonába 

bebocsájtást, csak „kerti” kutyák. Amit ilyenkor megtehettek értük, hogy becsukjátok őket 

egy biztonságos helyre, mert ahogy fentebb írtam annyira kellemetlen ez számukra, hogy 

képesek elrohanni fejvesztve több kilóméteren át a félelemtől. Minden szilveszter után 

van olyan társunk, aki soha nem kerül vissza gazdijához. 
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Igaz, hogy az állatvédők ügyeletet tartanak, de a gazda meg tudná akadályozni azt, hogy 

világgá menjen a kutyája, ha bezárná egy biztonságos helyre, vagy legalább beengedné a 

házába ilyenkor, ha máskor nem is. 

Ami nagyon fontos még, hogy azok a kutyatársaim, akik társasházban laknak 

gazdijukkal még a petárdázás előtt menjenek le egy körre sétálni, majd utána akkor, mikor 

már biztosan vége van, mert sajnos hallottam már olyanról, hogy valaki egy kutyatársam 

alá dobott a séta közben egy petárdát, s az erős hanghoz kötődő fájdalom egy életre 

félelmetessé teszi számára a hangot. 

 

S nem szabad megfeledkeznem a többi állatról sem, hisz pl nagyon sok madár is meghal 

ezen az éjjelen a petárdák miatt mert álmukból felveri őket ez az erős zaj, s menekülésük 

közben, az ijedtségtől össze-visszarepülnek, s összetörik magukat. 

 

Nem akartam ünneprontó lenni, de e tekintetben úgy érzem, hogy teljes mellszélességben 

ki kell álljak állattársaim mellett, ezért éreztem fontosnak azt, hogy megírjam ezeket a 

dolgokat. Remélem, hogy lesz akihez eljutnak szavaim. 

 

Kívánok tehát minden kedves olvasómnak egészségben, s eredményekben gazdag boldog 

új esztendőt, kutyatársaimnak pedig jó egészséget, s sok-sok jutifalatot, meg gondtalan 

játékot gazdijával együtt!  

 

 


